
 A szervezet neve, székhelye: Tésa Barátainak Társasága Egyesület, 2636 
Tésa, Kossuth Lajos u. 31.

Jegyzőkönyv

1. A szerv neve: (a válasz aláhúzandó)
a. közgyűlés           b. elnökség              c. kuratórium             d. egyéb:

2. Az ülés időpontja: 2019. július 20. 11:00.  helye: 2636 Tésa Petőfi u. 2. 
Tésaliget Főzőház,  
3.  Az  ülésen  jelen  vannak  az  alábbi  személyek:  (jelenlévő,  valamint  –  ha
képviselő útján jár el – képviselője neve és lakóhelye vagy székhelye, és – ha a
jelenlévőt  nem  azonos  számú  szavazat  illeti  meg  –  a  jelenlévőt  megillető
szavazatok száma, továbbá nem természetes személy esetén az eljáró képviselő
képviseleti minősége.)
4. Levezető elnök a határozatképesség vizsgálata során a megjelentek számára
tekintettel megállapítja, hogy az ülés/közgyűlés (a válasz aláhúzandó)
a. határozatképes
b. nem határozatképes
Közgyűlés bezárása.

11:15 Az elnök, az alapszabály szerint, ismételten összehívja a közgyűlést 
megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes.

Közgyűlés megnyitása, jelen van 12 fő egyesületi tag, 15 fő a vendégekkel. 
(jelenléti ív)

4.  Az ülésen  jelen  lévők  levezető  elnököt,  jegyzőkönyvvezetőt  és  (kizárólag
közgyűlés esetében) két jegyzőkönyvet hitelesítőt választanak.

Levezető elnök neve: Sáska Géza.
Jegyzőkönyvvezető neve: Miklós Ildikó.
Jegyzőkönyv hitelesítők neve (közgyűlés esetén): Lányi István, Rózsár György.
Szavazatszámláló bizottság (amennyiben az ülés azt választott) tagjainak neve:
Nacsa Ernő, Kelemen Lajosné.

A tagság egyhangúan megszavazza.

Napirendi pontok:



1. A Közgyűlés megnyitása és tisztségviselőinek megválasztása (Turi Ági)
2. Az elnökségi beszámoló

2.1.A TBTE elnökének beszámolója az elmúlt évi tevékenységről és tervek a 
következő évre (Turi Ágnes).

2.2.A TBTE pénzügyi helyzete és tervek (Czenki Zsuzsa).
2.3.Vita.
2.4.A TBTE külkapcsolatai (Sáska Géza).
2.5.Tésa polgármesterének hozzászólása, tervei (Bérci Albertné).
2.6.Vita.
2.7.nyílt szavazás a beszámolók elfogadásáról

3. Új felügyelő bizottsági tagokról titkos szavazás.
4. TBTE Alapító okiratának módosítása.

4.1.A Tésa Barátainak Társasága Közhasznú Egyesület névből a 
„Közhasznú” szó törlése és ennek folyományai.  Indoklás: a TBTE 
közhasznúsági státusza megszűnt. A változás bejelentése jogszabályi 
kötelezettség. 

4.2.Az 2018-ban megválasztott elnökség összetételének változását szintén 
jogszabályi kötelezettség bejelenteni.

4.3.Vita,
4.4.Nyílt szavazás a módosító javaslatok elfogadásáról.

5.  Javaslat a közterületen álló TBTE ültetésű gyümölcsfák terméseinek 
felhasználására (Turi Ágnes – Bérci Albertné)

6. Egyebek.
7. A Közgyűlés bezárása (Turi Ágnes).

A jelenlévő 12 fő  egyhangúan megszavazta a napirendi pontokat.

1. Az elnök megnyitja a Közgyűlést, megállapítja a határozatképességet. 
Üdvözli a polgármestert és a többi jelenlévőt.  

Javaslatot tesz a közgyűlés tisztségviselőire (ld. fent) . 
A jelen lévő 12 fő egyhangúan megszavazta

2. Az elnökségi beszámoló 

A TBTE elnökének beszámolója az elmúlt évi tevékenységről és tervek a 
következő évre (Turi Ágnes).

 A szokásos  programjainkat megtartottuk, a naptárunk elkészült. 
o Őszi takarítás – nagyot haladtunk, bár kevesen voltunk, köszönet 

azoknak, akik ott voltak.
o Húsvét hétfő – tojás keresés: nagyon, sok kicsi gyerek volt, ez a 

jövőre nézve biztató.



o Tavaszi zsongás – kevesen vettek részt, aminek az oka a falu 
köztereinek általános elhanyagoltságából fakadó kedvtelenség és a 
teherbíró képesség csökkenése.

o Falunap – nincs a nagy tömeg, családiasabb lett a hangulat és ez így
jó.

 A 2018-ben beadott hagyományőrzési pályázatról még nincs döntés.
 A Ligetben – a mászóvár, a biciklipihenő, a színpad, a fészekhinta, illetve 

az információs táblák  felújítása megtörtént. Köszönjük, hogy a 
polgármester rendszeresen nyíratja a füvet a Ligetben.

 A Wifi a faluházi  felújítás miatt egy ideje nem működik, pályázati 
döntéstől  függetlenül az egyesület üzembe  fogja helyezi. 

 Honlapunk megújul, vállalkozó veszi át a technikai feladatokat, Miklós 
Ildikó továbbra működteti a lapot, köszönjük. 

 Tavaly csökkent a tagdíj, mert a korábban elnyert pályázatban előírt a falu
közterületeinek karbantartásának feladatának 5 éves kötelezettsége 
megszűnt. Az önkormányzat vette át a feladatot és a felelőséget.

 TBTE-be új tagok – friss ingatlantulajdonosok - léptek, és néhányan 
kimaradtak. Tudjuk, hogy Alapszabályunk szerint, akik nem fizetnek 
tagdíjat azok elvesztik a tagságukat. Ennek ellenére körlevelünket ők is 
megkapják, hacsak ennek ellenkezőjét nem kérik.

A TBTE pénzügyi helyzete és tervek (Czenki Zsuzsa). 

 Bevétel és kiadás egyensúlyban, mindkettő kevéssel 1 millió alatt, 
mellékelve.

 Idei bevétel még nyitott, várhatóan hasonló, ill. kicsit kevesebb lesz a 
csökkentett tagdíj miatt.

 Köszönjük a polgármesternek, hogy a Szilvanapi lekvárfőzéshez 
eszközöket adott a TBTE-nek, amely összege a bevételek között szerepel.

Vita 

  Ne legyenek több hónapig álló sitt kupacok se az önkormányzati 
építkezések után, se máshol.

 Jó lenne, ha a minden faluban élő együttműködne, s nem lenne 
megosztottság, ezen a Tésa választott képviselőinek is kellene változtatni.

 Tavaszi, őszi takarítási-kertészeti munkák: növelni kellene résztvevők 
körét, jobban be kellene vonni a falubelieket, hiszen csak egy-egy 
délelőttről van szó.



Beszámolót és a jövő évi tervet a jelenlévő 12 tag  egyhangúan, nyílt szavazással
megszavazta

A  TBTE külkapcsolatai (Sáska Géza). 
.

 A Tésai Önkormányzattal a közös rendezvények erejéig jó és sikeres a 
kapcsolataink.

  Híd nap a korábbiakhoz képest jobban felszerelt és gazdagabb program 
várható. Ipoyvisknek új polgármestere van.

 Duna-Börzsöny-Ipoly Leader.  
Pályázati kiírás csak egyházi, önkormányzati és vállalkozói van, a 
civilszervezeteknek nincs.
A tavalyi pályázatokat még nem bírálta el a kormányhivatal, 
többször is különféle pótlólagos igazolásokat kértek. Jó hír, hogy  
pályázatunkat alaki szempontból befogadták. 

 Az út: az Önkormányzattal  tartjuk a kapcsolatot 
Nem kaptunk tájékoztatást az önkormányzattól, hogy mi lesz az 

út felújításának a sorsa.
Látjuk az aszfalt zúzalékot hordtak a sportpályára, úgy hallottunk 

a polgármesterünktől még a tavalyi Közgyűlésünkön,  hogy 2019 
áprilisától kezdenek az út javításához. Bizonytalanságban vagyunk. 

Az elkészült rövid szakasszal többnyire elégedetlenek az 
emberek: már kátyús, a kerékpározás is nehezebb. Kérjük az 
önkormányzatot, hogy ezt tegye egyedül, vagy közösen szóvá az 
illetékeseknek.

 Az átjátszó toronyról
Polgármesterünk szerint nem tudni, mi a helyzet, holott abban 
egyetértettünk, hogy jó térerő mindenkinek kell, abban is, hogy csak a  
faluban nem kell  a torony.

A korábbi főépítész helyét, akinek köszönhetjük, hogy elkerült a 
torony a belterületből, már a harmadik foglalta el. 

A honlap építéséhez keressük a szakembereket

 a negyedik vállalta, reméljük nem lép vissza.
  az önkormányzattal megegyeztünk a két honlap tartalmi 

összehangolásában. Az önkormányzat eddig nem lépett.

További együttműködési kísérlet az önkormányzattal: sikertelenség.



 Megállapodtunk szóban a Polgármesterrel, hogy az általuk készíttetett két 
Tésa címer javaslatot feltesszük Honapunkra, hogy a falu véleményt 
nyilváníthasson, melyik tetszik.

A tervezeteket nem kaptuk meg, Egy önkormányzati képviselő szerint 
a megállapodásunk előtt már erről döntött az önkormányzat.

 Arculati kézikönyv

megállapodtunk, hogy a TBTE tagságával megvitatott javastatokat teszünk, 

és a falugyűlésen megvitatjuk az önkormányzati rendelettervezetet.

A javaslatot megtettük: pl

Az Arculati kézikönyvből vegyék ki a Viski laktanyát, mint Tésa 
nevezetességét;

A Falu – különösen a történeti része kövesse a palóc stílust (nem ilyen 
lett a volt kocsma épülete. 

A tűzoltó szertár ablakait és ajtaját nem cserélték ki a megbeszéltek 
szerint, a Faluházban a Ligetre néző tetőt viszont javaslataink szerint, 
újították fel, köszönet érte.

Tegyék védetté az öreg temetőt, a pincéket és a kutyikát.

A térképeket javítsák ki: a Hősök tere nem a megfelelő helyen, hanem a 
kútnál lévő dombon van.

A falugyűlést nem hívtak össze, holott jogszabály előírja a kötelező  
egyeztetést. 

Javaslataink nem szerepelnek az elfogadott rendeletben. Az okokról nem 
tudunk semmit. Három, a falunk érdekeinek képviseletére megbízott  döntött 
a falu tudta nélkül a falunk arculatáról és a mintaadó Kézikönyvről. 

A jelenlegi helyzet:
A mb. főépítész júliusban tartott előadásában említett jogszabály alapján 
kikérték véleményünket a Partnerségi Egyeztetés keretében a Tésa község
új a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési 
stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről. 

Véleményünk kialakításának csak akkor van értelme, ha az Önkormányzat
betartja és a jegyző ellenőrzi a törvényben rögzített egyeztetési rendet. Az 



érdemi vélemény kialakítására kellő időt ad. A Meghívót mindössze egy 
nappal korábban kaptuk kézhez. 

A benyújtott javaslataink: ugyanaz, amit az arculati kézikönyv és 
rendelettervezet kapcsán elmondtuk. Valamint
Kérjük Főépítészt – akár az Önkormányzattal együtt -hogy a  történeti 
falurészre vonatkozó, a palóc stílust megőrző szándék telesülésére 
szakmai javaslatot tegyen, hogy az az  új építészeti szabályzatba 
bekerüljön.  

Végezetül:
Az önkormányzat információ áramlást mellőző magatartása, a megegyezések be 
nem tartása miatt értékeljük és tárgyaljuk újra és a megkötött együttműködési 
megállapodásunkat. 
Még az önkormányzati választások elött.

Turi Ágnes elnök megjegyzése: kerüljük az indulatokat.

Tésa polgármesterének hozzászólása, tervei (Bérci Albertné).

 Igazat ad Sáska Gézának, 
 Egyetért, hogy közösen kérjük ki a főépítészt hogy adjon szakvéleményt a 

történeti falurész palóc stílusnak megőrzésére, amely az új építészeti 
szabályzatba kerül. 

 Megjegyzi:
Nincs közmunkás, emiatt a falu karbantartása önkormányzati szinten nehéz.
Sok munkát a falubeliek társadalmi munkában végeznek.
Sok az idős ember a faluban, emiatt nem lehet elvárás, hogy mindenki a saját 
portája előtt rendet tartson.
A kocsma-bolt előtti sitt kupac az épület előtti teraszba lesz beépítve, A 
szilvanap előtt a sitt kupac eltűnik.

 A felújítási munkák befejezéséhez nincs elegendő pénz. A faluház és a 
kocsma-bolt energetikai korszerűsítésére elnyert több mint 60 millió forint 
nem elég, mert ebből 6 milliót kellett tervezésre fizetni és faluház 
tetőfelújítása nem volt benne a pályázati támogatásban ez adósságot 
eredményezett. Tésa elhíresült, hogy a legtöbb súlyadót be nem fizetett cég 
Tésán van. A belső terek kialakítása, befejezése, a kocsma-bolt épületében 
szálláshelyek kialakítása még hátravan, aminek a feltétele egy másik pályázat
megnyerése. 

 A kocsma-bolt épületéből kulcsosház lesz. 
 A pályázati pénzből felújított kocsma-bolt és faluház elkészítésekor nehéz 

volt vállalkozót találni, mert az összes környékbeli településen ugyanakkor 
nyertek pályázatot, de a határidő kötött volt. 



 A tűzoltó szertár ablakát csak szerkezeti átalakítással lehetett volna palóc 
stílusúra kicserélni. Azonban festéssel fogják az ablak formáját a palóc 
stílushoz igazítani. 

 Tésa címere zsűri előtt van. Fél év az elbírálás, ha a tervezett pajzs nem lesz 
elfogadható, újra kell tervezni. Csak olyan elemek szerepelhetnek benne, 
amelyek nem mozdítható (templom, Ipoly).

 Mobiltelefon torony: új információ nincs. A DMRV Zrt. beleegyezett, hogy a 
területén legyen a Telekom torony. 

 Az út javítását ez év augusztusában kezdik, az ígéret szerint.

Vita

 Az egyesület átvállalja a kapcsolattartást a mobiltelefon torony ügyében. A 
polgármester elfogadja a javaslatot.

 Új kezdeményezés: az Önkormányzat és a TBTE közösen vegyen részt a 
Föld napja ( a ’Teszedd ’mozgalmakban. A polgármester támogatja a 
felvetést.

 A falu tisztaságának, rendezettségének a fontosságának az általános 
elfogadottságát mindenkinek támogatnia kellene.

 Az elmúlt évi Közgyűlésen ígéretet kaptunk, hogy Tésa belterületén 30 
km/óra sebességkorlátozás lesz.
Polgármester válasza: bocsánat, elfelejtette, de az idén intézkedik.

A  jelenlévő 12 tag egyhangúan megszavazza a beszámolók és tervek 
elfogadását.

4. Az új  Felügyelő Bizottsági tagokról titkos szavazás.

Jelöltek: Horváth Tamás, Klinger József. 

Az érvényes  titkosan leadott 12 szavazat alapján a tagság megszavazza az 
új  FB tagokat.

TBTE Alapító okiratának módosítása.

Elnökségi tagok: Turi Ágnes – elnök, 



Czenki Zsuzsanna, 

Esztergomi Zsigmond, 

Nacsa Ernő elnökségi tagok (2018-tól új tag)

Felügyelő bizottsági tagok: Förster Gáborné – elnök

Klinger József 

Horváth Tamás ( új tagok)

A tagság egyhangúan megszavazza az Elnökség és a Felügyelő Bizottság 
tagjait.

A Tésa Barátainak Társasága Közhasznú Egyesület névből a „Közhasznú” 
szó törlése és ennek folyományai.  Indoklás: a TBTE közhasznúsági státusza 
megszűnt. A változás bejelentése jogszabályi kötelezettség.
Az 2018-ban megválasztott elnökség összetételének változását és a most 
megválasztott FB tagokat szintén jogszabályi kötelezettség bejelenteni.

Vita

Szükséges az Alapszabály módosítás a megváltozott civiltörvény miatt is. 
Szakmailag jogszerűen megfogalmazott módosítás szükséges.

 Határozat:
Az új dokumentum elkészülése után vitassa és szavazza meg módosításokat 
közgyűlés.

 Határidő: jövő évi Közgyűlés

 Javaslat a közterületen álló TBTE ültetésű gyümölcsfák terméseinek 
felhasználására (Turi Ágnes – Bérci Albertné) (melléklet). A Javaslatot a 
tagság körlevélben megismerte



A jelenlevők nyílt és egyhangú szavazással egyetértenek a javaslattal-

 A Közgyűlés bezárása (Turi Ágnes)

A megjelentek a fenti napirendi pontokat elfogadták.

6.  Határozathozatal az  egyes  napirendi  pontokra  nézve  külön-külön.  [A
jegyzőkönyvnek  tartalmaznia  kell  a  fontosabb  eseményeket,  elhangzott
indítványokat, az egyes napirendi pontok ismertetésénél elhangzottak lényegét, a
határozati  javaslatokat,  a  határozat  egyedi  megjelölése  (pl.  12/2014.  (III.15.)
számú  határozat),  határozatképesség  megállapítása,  a  határozathozatal  módja
(nyílt  vagy  titkos),  a  szavazás  eredménye  (támogató,  ellenszavazatok,  és
tartózkodók száma, a szavazás pontos eredményének megállapítása), a határozat
pontos szövege mellett]

Kelt:

Aláírások:

…............................................
levezető elnök                 

…............................................
jegyzőkönyvvezető                 

…............................................
jegyzőkönyv hitelesítő tag (közgyűlés esetén)           

…............................................
jegyzőkönyv hitelesítő tag (közgyűlés esetén)          

Tanú: Tanú:

neve: neve:
lakóhelye: lakóhelye:
személyi igazolvány száma: személyi igazolvány száma:


	A jelenlegi helyzet:
	A mb. főépítész júliusban tartott előadásában említett jogszabály alapján kikérték véleményünket a Partnerségi Egyeztetés keretében a Tésa község új a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről.
	Véleményünk kialakításának csak akkor van értelme, ha az Önkormányzat betartja és a jegyző ellenőrzi a törvényben rögzített egyeztetési rendet. Az érdemi vélemény kialakítására kellő időt ad. A Meghívót mindössze egy nappal korábban kaptuk kézhez.

